



AZ ATOMERŐMŰVES TŰZOLTÓK RÉSZT VETTEK A "XI. FLORIAN PRESS" LÉTESÍTMÉNYI TŰZOLTÓSÁGOK ORSZÁGOS VERSENYÉN ZÁNKA 2007.

Publikálta: Hollósi Tibor (2008.02.27 10:39:10)

2007. szeptember 21-én 22-én és 23.-án a Létesítményi és Önkéntes Tűzoltóságok Országos Szövetsége ebben az évben is megrendezte „XI. FLORIAN PRESS” létesítményi tűzoltóságok országos versenyét a kismotorfecskendő - osztottsugar szerelés, valamint a tűzoltó-váltófutás (staféta) versenyszámokban, felnőtt férfi, felnőtt női, illetőleg felnőtt vegyes csapatösszetételekben.

2007. szeptember 21-én 22-én és 23.-án a Létesítményi és Önkéntes Tűzoltóságok Országos Szövetsége ebben az évben is megrendezte „XI. FLORIAN PRESS” létesítményi tűzoltóságok országos versenyét a kismotorfecskendő - osztottsugar szerelés, valamint a tűzoltó-váltófutás (staféta) versenyszámokban, felnőtt férfi, felnőtt női, illetőleg felnőtt vegyes csapatösszetételekben. A megmérettetésen külföldi csapatok is megjelentek. Az ATOMIX Kft. Tűzoltási és Kárelhárítási Szakágazata (Atomerőmű Tűzoltóság) csapata is részt vett a versenyen, hivatásos létesítményi tűzoltóságok kategóriában. Egyébként az elmúlt évben is jól teljesítettek, a három versenyszámból kettőt megnyertek, és a sportszerűségért járó különdíjat is kiérdemelték. A válogatott csapatot, a rendezvényen az Atomerőmű Tűzoltóság Parancsnoka Böhm Péter t. alezredes Úr, egyben a Létesítményi és Önkéntes Tűzoltóságok Országos Szövetségének Létesítményi Alelnöke, illetőleg a Tolna Megyei Tűzoltószövetség Létesítményi Tűzoltó Tagozat Vezetője képviselte. A csapat Major István Úr Technikai Előadó felkészítő vezetésével indult a megmérettetésre.

A versenyt Dr. Zöld János t. ezredes Úr a Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgatója nyitotta meg, a megnyitón - természetesen - részt vett Gombor István Úr a Létesítményi és Önkéntes Tűzoltóságok Országos Szövetségének Elnöke. A megnyitót megtisztelte jelenlétével - többek között - Filep Miklós Úr Zánka Község Polgármestere, valamint Szűcs Tamás t. ezredes Úr az Országos Katasztrófavédelmi Igazgatóság Mentésszervezési Főosztályának Főosztályvezetője.

A megmérettetéseket követően 15.00. órakor következett az ünnepélyes eredményhirdetés. A díjakat - többek között - Gombor István Úr a Létesítményi és Önkéntes Tűzoltóságok Országos Szövetségének Elnöke, illetőleg Juhász Béla Úr a Flórián Press Főszerkesztője adta át.

Az összesített eredmény szerint III. helyezést ért el az Atomerőmű Tűzoltóság csapata.

Csapat tagjai: Lacza János

Mikolics Tibor

Kovács István

Széles Ferenc

Bartha Gergely

Gyöngyösi Tamás

Horváth József

Szili Lajos

Apró András

Szabó Tamás

Kozma Tamás

A csapat elért eredményei kategóriánként:

- kismotorfecskendő-szerelés helyezés:II. helyezés

- osztottsugar-szerelés helyezés:IV. helyezés
- tűzoltó-váltófutás (staféta) helyezés:II. helyezés
- összesített eredmény helyezés: III. helyezés

A nap folyamán az érdeklődők szakmai bemutatókon vehettek részt és megtekinthették a kiállítást is. Több kiállító is jelen volt a rendezvényen mint – a teljesség igénye nélkül- az AUER, illetőleg az IFEX stb. A vacsorát követően a napot zenés-táncos est zárta.

A Tolna Megyei Tűzoltó Szövetség gratulál Atomerőmű Tűzoltóság csapata eredményeihez valamint a sportszerű helytállásához.

Szekszárd, 2007.10.02.

Hollósi Tibor titkár
Tolna Megyei Tűzoltószövetség